RSB AR

/E PP 20214810 206
WIFE A (RE AR 4D ﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬁ@&ﬂ Agefr. ARTT
= \,g%r,hj %) zf"y/ ~
e R / W E
— JE AR 550, 722. 40
= BB 253,083, 33
= i 2,505,316. 36
A1t 3,309, 122. 10

WENAM: RRETAREE” FH/ LT EESF (FEAHK0O

10




4

FH— R R R

VRAEEMER . 20214104 20H

SR ARMIT

WP AL (BRE R H R4 ﬁch %‘%ﬁiﬁiﬂ%?ﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬁ

K A WAEME

75 =5 i b ¥E B4 &8 SEhR¥E | RN &8 s
1 |2"4hE R bl 134.00 156.80 21,011.67 323.00 15.50 5,006.50

2 |3"ShEER il 32.50 916.92 29,800.04 353.00 91.50 32,299.50

3 [2"4bElR (D F 3,143.00 645.14 2,027,670.48]  2,914.00 65.00 189,410.00

4 |[{gippE % 58.00 407.76 23,650.30 49.00 40.00 1,960.00

5 |PCB#R A 111,696.00 0.16 18,179.85| 135,661.00 0.001 135.66 | it #A
6 |mFER PCS 9,166.00 2.05 18,825.72|  4,835.00 0.001 4.84 BT H#A
7 |R&FE PCS 75,633.00 0.13 10,160.81|  97,765.00 0.02 1,955.30

8 |miERH & 127.00 28.27 3,589.86 137.00 - - |E
9 |&£ & 135.45 730.70 98,973.40 139.45 73.00 10,179.85 gﬁf‘gﬁ)&
10 |#8%k 5 6.00 96.58 579.50 11.20 9.50 106.40

11 |RE4R(THRE) 7k 11,242.00 0.05 592.99 1,200.00 0.01 12.00

12 |PIN%t K 1,337.80 1.00 1,340.89|  1,337.80 0.002 2.68 |Cit A
13 %8 K 16,309.95 12.89 210,236.55| 13,323.47 0.01 133.23 |E ¥R
14 |12milZs A K 480.58 25.64 12,322.54 166.39 2.50 415.99

15 |6/ (=2 K 21,284.01 7.34 156,171.47|  1,038.10 0.70 726.67

16 |H K 13.08 8.80 115.05 564.45 1.00 564.45

17 | KRIhFEX K 370.20 501.51 185,657.61 355.20 0.08 28.42 |346.2K
18 | KIEEH K 95.02 2,320.08 220,449.57 176.32 0.40 70.53 {176.316K
19 |RER K 11.77 4,856.25 57,133.84 9.50 - - |2
20 | RIhF B R ELR 5 40.00 2,338.46 93,538.47 40.00 0.20 8.00 |3t #A
21 |B7) PCS 20.00 64.55 1,291.03 11.00 1.00 11.00 |2t H#A
22 |EERR i 3,075.00 2.16 6,643.67|  2,077.00 - S (=50
23 |4ash i 14.00 650.50 9,107.02 16.00 - - |2t
24 |k i 1,005.45 10.10 10,155.47 1,002.86 E - Bt
25 [4T4R (LEDAE4) A 3,917.00 955.15 3,741,341.09]  4,050.00 0.01 40.50 |B&4T O
26 |EAHE% A 5,743.00 21.74 124,826.15|  5,743.00 - - |
27 | GBS A 6,016.00 346.90 2,086,957.42|  6,016.00 0.20 1,203.20 |B& 4T B
28 | S A 3,612.00 1.64 5,936.99|  3,612.00 0.20 722.40

29 |BEATHEURLEDIRA B 40.00 204.09 8,163.64 71.00 0.01 0.71 | B&XT ECAF
30 |BRITXBE A 1,541.00 3.00 4,626.54|  3,161.00 0.30 948.30

31 [4M5E(0010AERE) A 1,300.00 153.46 199,491.80 1,654.00 15.00 24,810.00
WP AL (FE FAURER AL RN FEINE
HEXRHEH: 20214108108 11 PG NG 258




BOPE RN (BEFRFEEAD « AETERBTHRERAR

B — PP AR %

VPEEEHEH : 20214108208

EWEM:. ARTT

KEHHE

WEHHE

s B prr v 2ie g3 -tiA RS "R PN pem SREE | RRG e £
32 | k3 (0010B#ERE) A 1,668.00 113.82 189,851.78|  1,680.00 11.50 19,320.00

33 | ER(AHHE 1204GMP0001A) 4 555.00 561.05 311,384.32 290.00 0.01 2.90 | BT BCfF
34 | ERCHERE 1504/1804GMPO001B) Lis 310.00 640.39 198,519.50 382.00 0.01 3.82 BT ECAt
35 |#OPMP0011A) lis 875.00 53.85 47,118.02 905.00 0.20 181.00

36 |[i#E#E(ppp0001AE H ) A 52,577.00 1.92 100,855.33| 51,825.00 0.20 10,365.00

37 |HIE(160w/52v) A 49.00 294.88 14,448.98 67.00 0.01 0.67 |B&AT B4
38 [BEAT B (rs22-1438) A 1,280.00 5.19 6,648.33 1,000.00 0.30 300.00

39 |HtR PCS - 1,363.00 0.30 408.90

40 | 3MXUE R % - 14.00 9.50 133.00

41 [Tk a 980.00 9.00 8,818.79 60.00 0.50 30.00

42 |BFEGRE) A 1,093.00 235.89 257,827.25 1,196.00 0.01 11.96 |B&JTEE 1
43 [EER KG B, 1.27 - - |2t
44 |HBER (BEIT-BER-18-v1) B 8,677.00 8.16 70,843.91 286.00 1.00 286.00

45 |BER ' B 3,209.00 5.68 18,229.87|  2,839.00 0.80 2,271.20

46 |LEDJT Bk A 87,804.00 2.30 202,154.83|  92,750.00 0.30 27,825.00

47 | ERA T HRAAR1204/150#/180 # ) 14 104.00 252.90 26,301.54 177.00 0.01 1.77 | B&4T B
48 [4%3(120#/1504) 1 197.00 7.53 1,482.65 202.00 0.80 161.60

49 |EUAEE A 72.00 75.29 5,420.89 83.00 7.50 622.50

50 |BRITHNREMH E 2.00 49231 984.62 2.00 0.01 0.02 | BE T BC
51 [BEATHEEH CABEEMR+ITER) E 140.00 160.07 22,409.80 140.00 15.00 2,100.00

52 |HATPCBIR ($8H:A4R) pcs 34,800.00 1.11 38,596.44 36,420.00 0.10 3,642.00

53 [FRIE CHMAT) A 10,648.00 7.95 84,623.99|  6,375.00 0.01 63.75 | Bt #A
54 [¥EL REHITE) ES 7,393.80 2.92 21,575.21 6,864.67 0.30 2,059.40

55 [4T% (HY K 111.47 162.32 18,094.12 131.26 0.01 1.31 | BT EE A4
56 | FHAMB & 44.00 16.23 714.00 79.00 1.60 126.40

57 |48 pes 2.00 0.01 0.02 |2t #
58 | =RHITH E 83.00 66.68 5,534.15 2.00 6.50 13.00

59 |@HITPCBIR (4B MR) pes 14.00 40.51 567.16 4.00 4.00 16.00

60 | St B (FAAT) A 71.00 44.44 3,155.56 74.00 6.00 444.00

61 |FTiR(EANLT) ™ 72.00 16.24 1,169.23 72.00 2.00 144.00

62 | EHIAT MR (HEAES) 0 18.00 486.33 8,753.86 18.00 0.01 0.18 |XT R ECHF
63 | FREER A EWIT) A 1,120.00 0.34 375.64 80.00 0.05 4.00

VP AL (Bl PR D R BT

HERHH: 20214108100 12 THEANR: T




BorE AL (REFBUFHERLD

s RETRMATHEARAF

T — RATRITAERALRR

YRR 20214108 20H

SR ARMIT

A WA
iacs 2] bk iU TR FRRUHR Y T e TRHE | WEEN ye k- 3:d
64 |30WHERBILIR PCS 2.00 5.00 10.00
65 |FTIToMT E 165.00 19.01 3,136.55 12.00 2.80 33.60
66 | ERYRCHXTERILAT) A 2,057.00 3.52 7,247.43 945.00 0.01 9.45 | i #A
67 |EH E - 125.00 0.01 1.25 | Bt #
68 |MITARLHER A 20.00 67.29 1,345.70 2.00 8.00 16.00
69 |RiTITR A 5.00 217.50 137.50 2.00 4.00 8.00
70 |EITSMR E 33.00 17.03 561.90 33.00 2.00 66.00
71 | AT EIR ™ 30.00 14.66 439.86 31.00 1.50 46.50
72 |EIEIT AR A 144.00 8.08 1,163.14 91.00 1.00 91.00
73 | RIEIT 4T GEMITES) £ - 11.80 50.00 1.00 50.00
74 [T EMH E 1.00 111.95 111.95 1.00 7.00 7.00
75 | TH T EH E 2.00 284.54 569.08 1.00 15.00 15.00
76 | KBAREER T EHF E 10.00 169.23 1,692.32 10.00 22.00 220.00
77 |HERITEM x 1.00 41.00 41.00 1.00 6.00 6.00
78 |dEMUT B4 3 2.00 2.32 4.64 16.00 0.30 4.80
79 |EXRITEMH E 29.00 1.47 42.53 122.00 0.20 24.40
80 | EKJTHIR pes 10.00 28.00 280.00 26.00 3.50 91.00
81 |BHEEEHR HT902W100ml/3Z b3 - 105.00 - - |t
82 |H&EBAR 340ml/3 X 10.00 4.00 40.00
83 |FR 180W 1 100.00 0.01 1.00 | B& KT BCHF
84 | FEEMIRLL(ERK) M3*8 A 120.00 0.005 0.60
85 |k OE6650A KG 0.50 - - |2t
86 |fK OE6650B KG 0.50 - - | 2H
87 |EBUE(9OW) LT-PW-003-XXX ™ 1,652.00 0.01 16.52 | 2.t #A
88 | 3020-1.2H PS 5,550.00 0.05 277.50
89 |#i EC-M33528-1.9H PN 6,060.00 0.05 303.00
90 |BERE EHD 178*8MM PCS 1,500.00 0.10 150.00
91 |=7WF 0.062*5.4*%480 % 1.00 7.00 7.00
92 |HR PCS 12,047.00 0.02 240.94
93 |HRZEEEOFIKE) MB12-09B A 676.00 0.20 135.20
94 |FHkE CCM12-084N | A 200.00 0.40 80.00
95 |EiR PMPO014A PCS 3,331.00 0.20 666.20
VP HERGL CRE=EURA BAD RN T
HEFHAW: 2021510H10H 13 VAN 2R




BAPE RN (HEFREFE R0 - AETELBTFHRERAR

FHE—RAM TG

VAR 20214108 20H

EHERA:. ARTT

. TR A A

s B4 bk iR g d::tia RS Y T pe TRRE | WEES pe £
96 |RAH PMPO012A PCS 3,808.00 0.10 380.80

97 [BRABEEWIT) HRE PCS 32.00 0.50 16.00 [+T BB 4
98 |38 ' PCS 38.00 0.01 0.38 [Tt
99 |LEDHXES& 8-10W PCS 684.00 0.30 205.20

100 |LEDH & A& 10-20W PCS 440.00 0.40 176.00

101 |44 E L=290mm(&F ) PCS 958.00 0.06 57.48

102 |BKH 3%447*305 PCS 242.00 2.00 484.00

103 |33 3*%209%209 PCS 3.00 0.90 2.70

104 |RAAF CB4EZJERE) PCS 885.00 1.20 1,062.00

105 |45%8 K8 180W A 95.00 0.001 0.10 [T #
106 |44khs 120W A 356.00 0.001 0.36 it A
107 |%84ah% 150W A~ 167.00 0.001 0.17 (B3t #A
108 |44h% FEMC-SL-B150R PCS 200.00 0.001 0.20 (it #A
109 |FBEHAA 258%40.5%0.3 K 6,810.00 0.80 5,448.00

110 [LP05-03 (4T3k) A 558.00 0.10 55.80

111 |T5—4bdT % A 1,332.00 0.30 399.60

112 |LH10-054T 3k A 167.00 0.10 16.70

113 [LHO8-114T k#4842 0 130.00 0.20 26.00

114 ITSKEC# A 1Ree C-34 A 5,337.00 0.10 533.70

115 4Tk LP08-13 A 625.00 0.10 62.50

116 |JTREEHK . 184 LH-08-11 A 288.00 0.20 57.60

117 4T3k C-71 PCS 3.00 0.20 0.60
118|447 40FE6FL PCS 64.00 6.50 416.00

119 |48 3528-2B-P14 K 78.40 0.01 0.78 | Bt
120 (30442} M10 Fx 0.91 0.60 0.55

121 |3045% 4 M10 T 0.43 10.50 4.54

122 |30447 3 3 M4 Tx 3.49 2.00 6.98

123 {3043 5 M4 % 15,477.00 0.002 30.95

124 130475 £A B4 Sk & P 24T M5*40 T3 0.20 0.02 0.00 | AT Bo 4
125 |304 7S FF B 3K 4847 M4*25 b 352.00 0.02 7.04

126|304 7S A3 (B L4257 M4*16 X 420.00 0.01 4.20

127 304 975 A F [ SL484T M3#8 Fx 1.50 4.50 6.75
PP B AL (B PR D) RN IR
HEERHAY: 20214F10410H 14 PN G 28




WoRiE A (REFBUFE RAD -

FEMERETMHARAR

B EA TR R

PEEAER: 20214108208

SR ARTIT

EHHE WAEHHE

s 2 bx i TR RO R Py S ye TERRE | RN yee £
128 |304 975 fr (B A kiR ez M3*8 T 179.49 0.02 3.59 | BEAT HCA4
129 {30475 [BlAE KR 22 M3*6 53 385.00 0.01 3.85

130 (304975 AL LR 42 M3*10 53 35.00 0.01 0.35

131 (30475 A AL kiR M8*20 b3 126.00 0.06 7.56

132 |304 975 F B AE kR 42 M4*20 53 130.00 0.02 2.60

133 |3044b/S & T 18 4% M10%*35 X 607.00 0.10 60.70

134 {3049 FIELL M8*30 % 3,500.00 0.10 350.00

135 (3049 /NAIRLL M4*8 % 1,176.00 0.01 11.76
136|304 75 fF [ kiR 22 M3*8 % 2,676.00 0.005 13.38

137 |Fi $10*1.0 X 1,000.00 0.02 20.00

138 |F# §8.5%0.8 % 9,780.00 0.01 97.80

139 |5t §8%1.2 X 1,540.00 0.01 15.40

140 |53 $6.5%1.0 b3 7,432.00 0.003 22.30

141 |Sh7Sfigee M10#*25 * 1,100.00 0.10 110.00

142 |ShSAEEE M12%20 X 1,300.00 0.10 130.00

143 |5k M10 X 1,100.00 0.01 11.00
144|304 fE &2 M10%*55 * 1,080.00 0.10 108.00

145 |WRE} MI12 x 90.00 0.05 4.50

146 |RANFIRL M12#*80 x 90.00 0.35 31.50

147 |RS IR M3*5 X 1,226.00 0.009 11.03

148 |126} M3 X 90.00 0.01 0.90

149 |M3#8 4 M3*12 % 5,300.00 0.007 37.10

150 |M3ig4t M3*10 X 1,000.00 0.006 6.00

151 |H¥RL LT-PW-003 IS 314.00 5.00 1,570.00

152 | FIR T4 T YT-810500G/f KG 2.50 - - |2t
153 | S#EEfS TTG780-151KG/H KG 1.00 - - |2
154 |18 4 1.0mm1KG/% % 4.00 24.00 96.00

155 |PEES 3.6cm * 2,500.00 0.02 50.00

156 |PERZLS 5.5m x* 750.00 0.02 15.00

157 | ST AR B RO RE 11.5MM*50M % 8.00 450 36.00

158 |RIEME4K 9mm*50m % 4.00 1.50 6.00

159 |4a4aM 85W ™ 26.00 0.001 0.03 | 2L #

WVPAhsenr (BE AR AL SRR BRI

HEFRHEH: 202146104108

15

AR FH




BOPE L (BERIFERAD « TR FHEERA R

e

B— R RHTE R

VREEAEH: 20214E10820H

EFEh: ARTT

R KA A
g EF G iRs p=¢: YA TR SR o pon TRHE | RN pe - 3:3
160 |BikKE CCMA10-06 PCS 468.00 0.20 93.60
161 | B AT IE4K 60*23 7k 399.00 0.02 7.98
162 | AT L4 BL-AL ik 22.00 0.02 0.44
163 |#r% 30*6mm PCS 10.00 - - Bt
164 |BRULITHREE 30*8mmSW/220V PCS 20.00 0.02 0.40
165 |44 TD-C12W4-0C01-12W  [PCS 150.00 0.001 0.15 |23t #A
166 |#rih 50.5%6.63W/220V = 1.00 - - |2
167 |48 DL-26N12-FC12-15W |2k 1.00 0.001 0.00 |23t #A
168 |44pm BI120A%H PCS 500.00 0.001 0.50 |21t A
169 |48 A120B48 PCS 280.00 0.001 0.28 |23t #A
170 |$5h% £ PCS 53.00 0.001 0.05 |21t #A
171 |45 TD-A03W2.5-0CO1 PCS 280.00 0.001 0.28 |23t #A
172 |%8h% 26N12FC12 PCS 2,500.00 0.001 2.50 |ELit
173 |48 26N12FC11 PCS 2,258.00 0.001 2.26 | Bt #
174 |45 26N12FC32 PCS 1,000.00 0.001 1.00 |2t #
175 |4kh8 26N06FC31 PCS 1,000.00 0.001 1.00 |23 #A
176 |#p% MR16-5W PCS 90.00 - - [EitH
177 |48 h8 HITSW PCS 995.00 0.001 1.00 | 2.3t 1
178 |14 3W/220V PCS 500.00 - - B
179 |#5% SW/220V PCS 500.00 - - Bt
180 [#R% 8*30MM7W PCS 979.00 - S [=2uE:E
181 |54 63.4%3.84W PCS 484.00 - - et
182 |48k FEMC-DL-16NL3W PCS 992.00 0.001 0.99 | ELit 1A
183 |48 FEMC-DL-16NL8W PCS 830.00 0.001 0.83 |21t #4
184 |44 FEMC-DL-16NL10W  |PCS 750.00 0.001 0.75 |2t #A
185 (4% p FEMC-DL-16NL14W  [PCS 713.00 0.001 0.71 [ B3t #A
186 |#R%: 5W/2500-2750K PCS 778.00 - - B
187 |74 3W/2500-2750K PCS 912.00 - S [=FuE
188 | BEJHUAT FRaE 3W/2500-2750K PCS 840.00 0.01 8.40
189 |#ah% 3W/6200-6800K PCS 989.00 0.001 0.99 .t #A
190 |#4h% 5W/6200-6800K PCS 937.00 0.001 0.94 |23t
191 |$sh% TW/6200-6800K PCS 944.00 0.001 0.94 | Bt #4
BOPREEAAL (SR B A RN I
HERHA: 20214£10510H 16 TSN G 28




BRGNS (REFREEEAD « RETRBRTHEERAH

7 55— TR IR R

VG EMER: 20214108208

EHEA ARTIT

. WEME WAEE
rS B bk i AL RO R WE T e TEHE | EEN e £
192 |MRIGHTAT#R%E 2700K PCS 99.00 0.10 9.90
193 |MRIGHTITHREE 6500K PCS 99.00 0.10 9.90
194 |48 42 PCS 900.00 0.001 0.90 |2t #4
195 |$8h8 90OW4R PCS 37.00 0.001 0.04 | 2L #
196 |4ah% 150W48 PCS 29.00 0.001 0.03 |2t #
197 |4&ha 180W4R PCS 40.00 0.001 0.04 |2 #
198 |48 60W PCS 2.00 0.001 0.00 | &t #A
199 |4ak% 120W PCS 14.00 0.001 0.01 {2t #
200 |$8AE FEMC-TD-B07 PCS 343.00 0.001 0.34 |2t H#A
201 |48k FEMC-TD-B12 PCS 392.00 0.001 | 0.39 | Bt #
202 |44 FEMC-TD-B15 PCS 345.00 0.001 0.35 | Bt #A
203 |44k FEMC-TD-B20 PCS 345.00 0.001 0.35 [Tt A
204 |4ahE FEMC-DL-15W-12T8-LS{PCS 800.00 0.001 0.80 |t #A
205 |KPHAERARE 130mm 1 10.00 11.50 115.00
206 |ERELk TS X 400.00 0.06 24.00
207 |HLIR RT1115AL50V145MA  [PCS 1.00 0.01 0.01 |2 #A
208 |FRIF RT1115AL50V180MA  |PCS 2.00 0.01 0.02 | 2T #
209 |HNK BRIEAT E 1.00 0.50 0.50
210 |#AM T8-4S-9P-V1 E 1.00 0.50 0.50
211 |HAM T8-7S-9P-V1 E 1.00 0.50 0.50
212 |4RM T8-F-18 E 1.00 0.50 0.50
213 |4AM) T8-2835-24-AlK E 1.00 0.50 0.50
214 | T8-2835-20-BiR £ 1.00 0.50 0.50
215 |4 R-18-V3 =S 1.00 0.50 0.50
216 | R-18-3P-6S-V1 E 1.00 0.50 0.50
217 4R 30149W E 1.00 0.50 0.50
218 |B274]F PCS 2,003.00 0.003 6.01
219 | AT R4 PTT0013A PCS 124.00 0.50 62.00
220 |fEST ROGAR PTT0014A PCS 127.00 0.50 63.50
221 |fA4T RO64R PTTO015A PCS 174.00 0.30 52.20
222 |7 ROLAR PTT0016A PCS 125.00 0.30 37.50
223 |SlEBEL % 38.00 1.20 45.60
WP nr (EE SRR LD RN N
HERAY: 20214104108 17 LR PN 323




BTN (BREFRFEEAD « REWERETFHRERAT

B SRR R

VHEEREH: 20214108200

EFEMN: ARFix

R WK T A PAEME
=) B b7 i8S g 3:-Y0A TR "R =h o TREE | WEER o £H
224 | =iEEREL 3IN=IE (438D % 4.00 4.50 18.00
225 | =@ A=A (58) % 4.00 6.00 24.00
226 |G AEERT I SF100: $ 56*2.0MMT  |PCS 47.00 0.30 14.10
227 | SRR SF100: § 48*1.5SMMT  |PCS 12.00 0.10 1.20
228 | SAEER A SF500G: $ 93*1.0mmt  |[PCS 9.00 1.50 13.50
229 | B EERS B SF100: § 36.5%0.75SMMT |PCS 29.00 0.06 1.74
230 |5 AEER SF100: § 68MM*1.0MMT|PCS 15.00 0.21 3.15
231 |&EitR PCS 9.00 2.00 18.00
232 |JTEk SMD3014 PCS 144.00 0.02 2.88
233 |kTEk SMD5630 PCS 38.00 0.06 2.28
234 [4TER(LEDY:IE) A-3014H399W-S1-08-HR{PCS 11,954.00 0.03 358.62
235 |{TER(LEDIGIR) A-3014H378W-S1-08-HR|PCS 12,000.00 0.02 240.00
236 |JTEk EF23WINAMS PCS 35.00 0.10 3.50
237 |JTEk LXMT-PWC2 PCS 100.00 1.20 120.00
238 |BikKE CCMAS-06 PCS 372.00 0.30 111.60
239 | Mk PCS 1,090.00 0.20 218.00
240 |z PCS 2.00 10.00 20.00
241 |HREH [ EAR PCS 7.00 0.70 4.90
242 [ATHFBESEAR PCS 30.00 0.70 21.00
243 | BRI % PCS 15.00 3.20 48.00
244 | LA B ER PCS 8.00 0.70 5.60
245 (4T 3k KT PCS 24.00 0.10 2.40
246 |HRER AT PCS 18.00 0.50 9.00
247 | RS FRIEL M10%*35 PCS 1,452.00 0.10 145.20
248 | M8 PCS 3,000.00 0.10 300.00
249 |k M10 PCS 850.00 0.10 85.00
250 | [ASKige M5*16 PCS 10,104.00 0.10 1,010.40
251 |ANAIIEL M8*30 PCS 3,600.00 0.10 360.00
252 |4 43%20.7 PCS 590.00 0.001 0.59 |23t #A
253 | T84T 3k T8-13(LP08-18F) PCS 1,500.00 0.13 195.00
254 |G E L=290mm(f7) PCS 1,000.00 0.06 60.00
255 |IR% 63*3 . 8MM-9W PCS 105.00 - - Bt
WP shL (B D) BN KA
HERHM: 20214E10H10H 18 TG AR &8




BTG RN (REENEEEAD « RETERATHEERAH

FHE— R RHT AR

VEEEMER . 20214F10820H

SHEA: AKTIT

R WEHHE WAEHHE
s 2 bk iV R AL boaie. =3 oE Y e TENE | AN o £
256 |4 pe 43%22.714W PCS 304.00 0.001 0.30 |t #A
257 |3WERIRIT 1748 PCS 1,000.00 0.01 10.00
258 |SWERHLXT FReE PCS 953.00 - - |2
259 |TWERILAT FR%E PCS 950.00 - - |2atH
260 |9WERILKT FR%E PCS 1,000.00 - - |2t
261 |9WERILIT #7548 PCS 992.00 - - |2
262 |PAR3SHHTAREE 2700K PCS 950.00 0.01 9.50
263 |PAR3ISHTAREE 6500K PCS 950.00 0.01 9.50
264 | FHAEEME CN-88801KG/#f KG 8.00 - - |2t
265 |48 DL-15W-12T8-LS-RR-1 [PCS 290.00 0.001 0.29 |ELit A
266 |E4A% DL-8W-6T5-LS-RR-1 PCS 639.00 0.001 0.64 | Bt #A
267 |RICMEAR 10mm*50m % 21.00 1.50 31.50
268 |44k 3W/SW/TW/OW:EF PCS 414.00 0.001 0.41 | H#A
269 |45 DL-12W-12T8-LS-RW-2 |PCS 540.00 0.001 0.54 | 2T #A
270 | BHEATHT 3k WIT8-00 A AR PCS 75.00 0.10 7.50
271 |=H 3528-5.4%480 % 6.00 5.50 33.00
PR 2835-1000%/% PN 3,000.00 0.03 90.00
273 | SD-QP-09 PCS 50.00 0.50 25.00
274 1R M3*6HL L 5R PCS 100.00 0.01 1.00
275 |in% 24W/2TW/36 Wil F PCS 288.00 - - |Et
276 |4ahE DL-15W-12T8-LS-RR-4 |PCS 575.00 0.001 0.58 |E.it #A
277 |%ane DL-12W-12T8-LS-RR-1 |PCS 442.00 0.001 0.44 | T3t A
278 |75 EHAREE PCS 296.00 - - |BEdH
279 |FR%E L FEAREE PCS 299.00 - - |2t
280 |KTHFARAE 4R PCS 29.00 2.50 72.50
281 |R4RME B PCS 29.00 0.001 0.03 | Bt #A
282 | Bk PCS 299.00 - - B
283 |H4iLk 3T/ % 1.00 36.00 36.00
284 |BEFEAT K PCS 187.00 0.20 37.40
285 |4 TRERERA £ 1.00 0.50 0.50 | B 64T Bt
286 |4 T84 EIRB £ 1.00 0.50 0.50 | H YT BC
287 |MR4 ECHERELT L (T848%E) 1|PCS 3,000.00 0.002 6.00
PP A (SRR E RAD R A BRI
ERAS: 20214104 10H 19 W AR




BAPRE RN (RERRFEEAD) « RENTELBTHEERAR

=

BRI AR R

PHEEMEH: 202146108208

EWEM: ARFT

. Sk {8 PHEOHE
iae) EF RS TR RS "R PN o TREE | RS pen £
288 |BHIEL 3*10 PCS 1,000.00 0.002 2.00
289 |EHiEL 3%12 PCS 1,000.00 0.002 2.00
290 |BHURL BEAR ST 2.3%12 PCS 1,000.00 0.002 2.00
291 |HHBUEL B EIT2.3%10 PCS 1,000.00 0.002 2.00
292 |48k DL-18W-12T8-LS-65-5 [PCS 942.00 0.001 0.94 |23t #A
293 |4k DL-15W-12T8-LS-65-5 |PCS - 980.00 0.001 0.98 |1t A
204 |44 DL-15W-12T8-LS-65-1 [PCS 1,782.00 0.001 1.78 | Bt #A
295 |4gps DL-8W-6T8-LS-65-1 PCS 1,350.00 0.001 1.35 |2t #
296 |5 Hdp SF100 § 60*2.0MMT PCS 106.00 0.50 53.00
297 L ZX-01 % 40.00 0.50 20.00
298 |FR&: SL-45W-CL-65-1 PCS 468.00 - S [=E0E: T
299 |44 DL-14W-12T5-LS-27-1 |PCS 497.00 0.001 0.50 |21t A
300 |4Bh% DL-8W-6T5-LS-27-1 PCS 1,000.00 0.001 1.00 |21t A
301 |3i@iEREL % 31.00 2.00 62.00
302 [4BEEMR 24in] PCS 33.00 0.80 26.40
303 |iE4 JMD-L830A PCS 10.00 1.00 10.00
304 |EH % JMD-L830AB-FSQ PCS 63.00 0.20 12.60
305 |304+FiliiRe M3*5 PCS 60.00 0.004 0.24
306 |304 P97 f B AE Sk ig 22 M8*16 PCS 30.00 0.05 1.50
307 (3047975 A R kiR 42 M5%20 PCS 10.00 0.02 0.20
308 |4& K KOTC-SL-G030K PCS 4,061.00 0.001 4.06 |2t #7
309 |$4hs DL-12W-12T8-LS-65-2 |[PCS 650.00 0.001 0.65 |23t A
310 |53@ LR SiE FF R % 4.00 1.50 6.00
311 A (Af) 1015#24(1100) PCS 872.00 0.05 43.60
312 |HIANER (A 1015#24(490) PCS 1,298.00 0.02 25.96
313 |44h8 DL-8W-6T8-LS-65-5 PCS 1,000.00 0.001 1.00 |23t #A
314 | BHLEERRR TLD-132(31%E8) x 5.00 - - B
315 |4 GK-XW-QP-65-1 PCS 939.00 0.001 0.94 |23t #A
316 |60WBEAT 445 SL-K060K PCS 295.00 0.001 0.30 | i3
317 |48kE DL-8W-6T8-LS-65-5 PCS 192.00 0.001 0.19 (Bt #A
318 |#ahE 90*42mm PCS 280.00 0.001 0.28 |23t #A
319 |BREMUTR T8-001 KG 20.00 4.00 80.00
WP AL (BRI ) RN B4
HERHEM: 20219108100 20 THEANR: 8




WG s (REFNFEEAD) « FRTEBARTHEERAHE

T — BRI

TR EAER: 20214E10820H

EHEA. ANKRTIT

. WEHHE PR MHE

BrS B Gk i THREAL FROhR Y P e TEHE | HERN ye £
320 |#8hE SL-K060K PCS 283.00 0.001 0.28 |22t #A
321 |4ahKE DL-8W-6T8-LS-65-5 PCS 260.00 0.001 0.26 |t #A
322 |RRHEF K-704RTV45G/3Z b3 58.00 0.40 23.20

323 [T kECH Be AT 3k E 450.00 0.02 9.00

324 |24 BRREEE PCS 330.00 0.003 0.99

325 |4EHE ow/15w/18w/30wilBF  |PCS 391.00 0.001 0.39 |2t
326 |44 65W/90W/180W/220Wid |PCS 578.00 0.001 0.58 | Bt #A
327 |SERR(FEIELT) 60W/100W/120W/180W 3 PCS 990.00 0.01 9.90

328 [3WERIRST4EME GB-3W-QP-65-2 PCS 997.00 0.01 9.97

329 [SWERILIT46AE GB-5W-QP-65-2 PCS 962.00 0.001 0.96 | Bt #
330 |7TWERIRST48AE GB-7W-QP-65-2 PCS 995.00 0.001 1.00 |2it #A
331 |OWERILIT 4GRS GB-9W-QP-65-2 PCS 962.00 0.001 0.96 | it 44
332 | SRR SF100: § 48*1.0MMT  [PCS 20.00 0.50 10.00

333 | S RARERE SF100: § 60*1.0MMT  |PCS 27.00 0.80 21.60

334 4R KER3200-T5 * 1.00 - - et
335 |4AM TD-12W-2835-88 E 1.00 0.50 0.50 | B 6XT B
336 4R TD-15W-2835-112 E 1.00 0.50 0.50 | F AT Be 4
337 |HiHER (O ) 1015#24(100) PCS 1,590.00 0.01 15.90

338 |LEDJ&UR HLA-2835D46W-S1-08-H|PCS 1,000.00 0.05 50.00

339 | R 762 G 2.58 - - |2
340 $BEHT (— ALK WAL, HLRFBKG 5.40 2.50 13.50

341 48K 8W/12W/15W/18W PCS 350.00 0.001 0.35 |E it #
342 |FR& 3W6500K PCS 80.00 - - Bt
343 k% 5W6500K PCS 40.00 - - |2atE
344 |RRBRIEE 0.6M/T8 PCS 9.00 1.50 13.50

345 | R REPIHE 1.2M/T8 PCS 14.00 3.00 42.00

346 |BHEEFIR SMT-168-245ml/3 b2 28.00 - - B
347 |48H8 DL-12W-9T8-LS-65-5X |PCS 70.00 0.001 0.07 |E.it #A
348 |8 HE DL-21W-15T8-LS-65-1X |PCS 917.00 0.001 0.92 |ELit #A
349 |%ahE DL-15W-12T8-LS-65-4 |PCS 700.00 0.001 0.70 | B3t #A
350 |4ahE DL-8W-6T8-LS-65-4 PCS 800.00 0.001 0.80 |2\t #A
351 (g4 PA2*7 PCS 3,462.00 0.001 3.46

WOVPAh s hr (B AR R A

HEFE A 20214105100

HEN: WEINLE

21

PRAEN G FR




BOPMEERN (BEFRFEEED . REWERBTFHRERAR

7 — EMRT A

PPEEHEH: 20214108208

EHEM:. ARTT

R KA A

5 E4 0 MRS g =d::tia RO R Py o pen TRHE | RERN e £
352 |AEM (JTK) T8-005 KG 6.08 2.50 15.20

353 12K E EM B 4.00 0.50 2.00

354 |E274T 3k ™ 1,757.00 0.02 35.14

355 |4E%EHR 30N60-14P-128-V1 PCS 40.00 0.80 32.00

356 |fEEAR T8-1.5m-5P27S-3598 PCS 16.00 0.80 12.80

357 |BRITHRER (49 PCS 207.00 0.80 165.60

358 [BRMITEREAR (4% PCS 60.00 0.80 48.00

359 |BEAT IR A080B PCS 82.00 0.01 0.82 |ELit#8
360 |3WERIAT =4 B 558.00 1.50 837.00

361 [SWEKIIT &4 £ 56.00 1.50 84.00

362 |3WERIITE M4 G55 E 10.00 1.50 15.00

363 |EKITEFE G-130-27W A 51.00 2.50 127.50

364 |30WERIIT &4 E 2.00 1.50 3.00

365 |BRIGITEH G60S-II-5W-A E 24.00 1.50 36.00

366 |TWERILITE M £ 59.00 1.50 88.50

367 |EFiE KG 24.00 3.00 72.00

368 |BRITEM E 2.00 1.50 3.00

369 |#yeAT YA 100W PCS 1.00 5.00 5.00

370 |BRIEXT HIR 120W PCS 7.00 5.00 35.00

371 |&SiHih A~ 21,600.00 0.10 2,160.00

372 [HRIE RT1122BL72V220mA  |PCS 2.00 0.01 0.02 |Eit #8
373 |#IR RT1122BL220mA PCS 20.00 0.01 0.20 |23t #A
374 |3k M6 PCS 9,000.00 0.50 4,500.00

375 | IR M3*4 PCS 4,600.00 0.02 92.00

376 |k M4*10 PCS 1,000.00 0.02 20.00

377 |k M6 PCS 5,532.00 0.20 1,106.40

378 [3p 304M3 PCS 42,500.00 0.50 21,250.00

379 |iRez M5*10 PCS 3,400.00 0.02 68.00

380 [3044hS AR M4-0.7 PCS 4,435.00 0.02 88.70

381 |t 304M10 PCS 530.00 0.02 10.60

382 |k M8 PCS 22,000.00 0.02 440.00

383 |84 M5%10 PCS 400.00 0.02 8.00

WP R AL (B PR B4

HEERAH: 20214E10810H

RN JEmE

22

AR 5




WvRfh A fr (RFEFAFERAD « REWRMATHEARAR

FHR—REM LT AR

TEEERER: 20214108208

EHEh: ARFT

. EEE WAGHE
g B bk i THEEAL FERORR 5E Y e TRHE | WEEA e £
384 |84 M4*6 PCS 150.00 0.02 3.00
385 |iB M4+*8 PCS 3,000.00 0.02 60.00
386 |4zt M4*10 PCS 352.00 0.02 7.04
387 |aags ¢8 PCS 21,000.00 0.50 10,500.00
388 |BRXT IR 120W PCS 500.00 0.01 5.00 | 2T HA
389 |#EM L& PCS 158.00 0.05 7.90
390 [EQTE PCS 168.00 0.05 8.40
391 [#EOFERES PCS 182.00 0.05 9.10
392 |TEOE PCS 88.00 0.05 4.40
393 |HEOE PCS 535.00 0.05 26.75
394 |HNAR PCS 88.00 5.00 440.00
395 [iB4 M10*50 PCS 360.00 0.02 7.20
396 |iBee M10*65 PCS 1,282.00 0.02 25.64
397 |30438 5 M12 PCS 90.00 0.002 0.18
398 [3043% M10 PCS 450.00 0.002 0.90
399 [3043# 8 M5 PCS 2,340.00 0.002 4.68
400 (3045075 FR IR AR M10%*25 PCS 1,000.00 0.02 20.00
401 |BEAT ERIR 100W PCS 32.00 0.01 0.32 |E it #
402 |GY-7688 GY-7688 PCS 65.00 2.50 162.50
403 |T8{RIE PCS 50,300.00 0.50 25,150.00
404 [EBERRO PCS 46.00 5.00 230.00
405 | APHAEREIT IR KOTC-SL-G030K E 1.00 30.50 30.50
406 |BIERAT B = 32.00 25.00 800.00
407 |[BERULR 150mmx150mm 7k 28,184.00 0.02 563.68 | 2T #A
408 |{RI 8 kg 1.60 450 7.20
409 |41 8TEAE 2401(K) £y 1,900.00 0.01 19.00 |2t A
410 |/ STHIE 2402 14 2,592.00 0.01 25.92 Bt
411 |7/ 8T E R2787 (F ) Lis 5,550.00 0.07 388.50 | CLid A
412 |5%7 S WMO7057HNB-A06-1808B |1 10,429.00 0.001 10.43 |2t
413 | RIhFELR 91272EWG-30285P-ZY |K 24.00 39.00 936.00
414 | KIhESH EP-B4545K-A3 PCS 10,029.00 0.10 1,002.90
415 [ KIhFEEH EP-G4545V-A3 PCS 10,310.00 0.20 2,062.00
WP AL (EUE AR B RN JRINGE
HERHH: 20214E10H10H 23 VEE AR &5




FHR—EM IR AR
VREEHEH: 20214E10820H

BAPERA (BEFPFE RO « RENEMEFHRERAF SR AR

R T T 404 PRAHHE
5 E5 by %8s R4 FRICHE X "E PN pe SRR | WERG o £
416 | KIhEEGH BN-R4242E-A3 PCS 10,275.00 0.20 2,055.00
417 | KRG EP-B4545V-A3 PCS 10,422.00 0.10 1,042.20
418 |SMER (JRELAE 1) 4" A 35.00 23.00 805.00
419 [SMEF (BER) 4" il 4.75 23.00 109.25
420 | ANIE (=84 =48) 1500# kg 260.00 220 572.00
421 [FR% GKA) B30 70mmx45mm G 4,000.00 - - B
422 | HIRRAR(FE EN4R) 63gA4 (2 3.00 10.00 30.00
423 | BiEFOKEBIRT) 5MO0.49inch 2 30.00 3.00 90.00
424 | F3Y 37 ™ 10.00 68.00 680.00
425 | R 0 % 1.00 18.00 18.00
426 % WRO008 A 60.00 0.001 0.06 |23t 1A
427 |ERBEIR 0 A 784.00 0.60 470.40
428 |4k e AR 24v14M#H) R 5.00 6.50 32.50
429 |RTP285 BLK kg 20.00 33.00 660.00
430 |HEAE 40W A 28.00 1.50 42.00
431 (7% 608 A 1.00 2.00 2.00
432 | JZIRR(VY7T) 7.5mil B 2.00 120.00 240.00
433 | B ZIAR 9*10mil-n-metal Hh 4.00 25.00 100.00
434 eI 9*10mil-p-metal B 2.00 25.00 50.00
435 | RS 18cm A 4.00 0.70 2.80
436 [FHFER 15x70%2 B 5.00 11.50 57.50
437 8RR A 0 ™ 34.00 155.00 5,270.00
438 | RISt 4" A 2.00 12.00 24.00
439 | REES 2" ™ 13.00 32.00 416.00
440 | Kb s 0 % 50.00 18.00 900.00
441 [4"¥eZItR FEMC-R-6.5M-02 1 1.00 58.50 58.50
442 14" ZiR FEMC-R-07M-03 b2 2.00 58.50 117.00
443 14" FeZIHR FEMC-YG-09M-01 H 1.00 58.50 58.50
444 14" 2R FEMC-YG-7. 5M-01 H 3.00 58.50 175.50
445 |4" IR FEMC-YG-07M-03 B 3.00 58.50 175.50
446 |4" IR FEMC-R-09M-01 B 3.00 58.50 175.50
447 |4"HZIMR FEMC-R-7.5M-01 B 3.00 58.50 175.50
B AL (B PRUR 0D SR B
BREH: 202146105 10H 24 LECUNARE 523




BTSN (REENEEECD « FRETEBATHMEERAH

Fr S — AR

PR EHER . 20214E10H20H

SRR ARTIT

R EHHE WAENHE

iacs B bk il 7 S:-XUA FEROh R 5E o o TREE | ROEG o £
448 |PFASNZ 4sF A 8.00 35.00 280.00

449 |PFAZKRE 4~ A 4.00 92.00 368.00

450 [EER oy AN = E 66.00 0.30 19.80 |2t H#A
451 |EREH AIFER4(0.5) X 31.00 0.10 3.10 |Eid#
452 |SEMEUELR 7cm & 24.00 0.50 12.00

453 | R Y132 A 1.00 1.00 1.00
1 454 [am= Kg 40.00 2.00 80.00

455 |FEEIRRT e 29.00 - - Bt
456 |IF% 54%70 * 2,000.00 - - | Bt
457 |12 &= 1.00 0.80 0.80

458 | Mg A 18.00 3.00 54.00

459 |JeZIEERR FEMC-5.9mil-150um-95p| 1.00 80.00 80.00

460 | H AL A 20.00 10.00 200.00

461 |#izitit ™ 80.00 1.00 80.00

462 | ¥ 5K xf 2,000.00 2.00 4,000.00

463 |EMRAT LT-1260HB SET 11.00 50.00 550.00

464 |FEL ki 2.00 10.00 20.00

465 |4R4&R X 64.00 3.50 224.00

466 |#% JS-405 % 1,000.00 0.001 1.00 |2 #
467 |L1588EMF L1588CD-1 E 9,998.00 0.01 99.98 | it #A
468 |B&IT & 10.00 10.00 100.00

469 |HAT 120CM b3 49.00 1.20 58.80

470 |HXGAT 65CM % 2.00 1.20 2.40

471 |LED %8 20035-A K 1,669.00 2.00 3,338.00

472 |fa FS3-FEMC-107 # 24,000.00 0.10 2,400.00

473 |Fa A 855.00 1.00 855.00

474 | EEIR lis 2,022.00 2.00 4,044.00

475 |BHEERR HT902W % 360.00 - - et
476 | H 710-SB-PLHO-5B K 31.58 12.00 378.96

477 |EVAR A~ 8,960.00 0.02 179.20

478 |4R%aNE A 1,511.00 0.001 1.51 | Bt #A
479 |5h5aAE 150w A 37.00 0.001 0.04 | Bt #A
PP AL (BRE PR A R A BRIV

HERAS: 20214F10H10H 25 PN R 25




BB A (RERFEEA) « RENRM R TR IR A 7

T E—RARAT(E AR

PREEHEH: 202148108208

EPEN. ARMT

. TN {8 P MHE
5 B® Gx . SiRes THERAAL FRUR wE PN o SRR | RERG pe= £
480 |EEEAK SHR% ™ 1,920.00 0.02 38.40
481 | RIEMs4E 14MM*10M % 43.00 1.80 77.40
482 (B-8-2M¥ = L=1178MM = 185.00 2.50 462.50
483 [ RIhZp & 420mm(KIhE13) * 4,995.00 0.06 299.70
484 |LEDW B[ 55 s E NW10-10A48-V22-AP6 &[4 134.00 4.50 603.00
485 |4 B IAERR B IR NW20-10A48-V38-AP128 44 91.00 2.70 24570
486 | B AR B IE NW10-10A48-V19-AP6 | 70.00 2.70 189.00
487 |LED H 4T & b4 10W 7k 400.00 0.04 16.00
488 |EMIAT 4848 75W PCS 75.00 0.38 28.50
489 |LP08-03-+24# L=1175 ESS 1.00 2.00 2.00
490 |T81/2i% # L=1173 % 50.00 0.60 30.00
491 |HesTH#m 8W ™ 524.00 0.04 20.96
492 | HOGAT$ak8 15W A 192.00 0.03 5.76
493 [4BEIR T5-1.2M-12S-20P-14W  |PCS 72.00 0.50 36.00
494 ¥ E E 24.00 42.00 1,008.00
495 |1RE E 1.00 42.00 42.00
496 (BEITHREEAR SY-315 PCS 970.00 6.50 6,305.00
497 |4 SY-315 PCS 1.00 0.50 0.50 [B&AT Be
498 |ERAT L 606 E 12.00 3.00 36.00
499 |3MIXHER Smm*20M(5*1.1) % 13.00 6.00 78.00
500 [4T4R (LEDAZLE) A 200.00 0.02 4.00 | BEATEC#F
501 | EATAR % (B %%) A 200.00 3.00 600.00
502 | ZIRAEEGES) A 100.00 0.20 20.00 |B&AT IR A4
503 [iE4E PPPO001A(1841) PCS 400.00 0.30 120.00
504 | FHIR LL18LULG65135H3 PCS 31.00 0.30 9.30
505 [iEHER LL18LULG65135H3 PCS 180.00 0.30 54.00
506 |#0 14 80.00 8.00 640.00
507 [4h5E(ER) 2010-YF-10-0052-4 s 293.00 0.01 2.93 |BEATHC 4
508 | L3 (Af) 2010-YF-10-0052-4 1 293.00 0.01 2.93 | BR KT BCfE
509 |3EiR ™ 480.00 6.50 3,120.00
510 | ™ 745.00 3.00 2,235.00
511 [EFR (1K) o 546.00 0.80 436.80
VPGS (Bl PR D SR BT
HERHEH: 20214E1010H 26 AR, 5%




BOTMRA (REFRFEEAD « RETRBARTHEERAH

7 S — IR R AR

PR 20214108 20H

EHHA: ARTIT

R WEE WAEHHE
FS B RS THERAAL boaie: = oE S pe TRHE | RS e £
512 [4R1b3EEE 3*%271.5%¥231.2 i 1,240.00 1.00 1,240.00
513 | KRG H 710-SB-WOHS K 85.75 0.001 0.09 | BEAT BCA4
514 | X% SMD3020M K 51.84 0.01 0.52 BT #
515 |RERR IVS-4742A Kg 9.50 - - |2
516 | KIRERE 50LMI140NT # 40.00 0.01 0.40 | BT BCAHF
517 | K FIFE M BALED LXML-PWN1-0100 PCS 6,500.00 1.50 9,750.00
518 [#i% UP-E5046U-2. 5F % 6,850.00 0.001 6.85 | Bt #A
519 % UP-E5003BD-3.6 % 1,150.00 0.001 1.15 | B #A
520 |Hisk UP-C3002AA-4.0 2% 200.00 0.001 0.20 [T #A
521 |#E% UP-302-4.4F % 120.00 0.001 0.12 | B #
522 |#H% DX-302-4.0 % 500.00 0.001 0.50 |23t #A
523 |#% DX-800 % 1,100.00 0.001 1.10 | Bt
524 |#E% DX-546-2.5 % 1,500.00 0.001 1.50 | Bt #4
525 |RAEF X-70-1601 KG 6.00 - - B
526 |&mM 1572-15-437GM-20D % 17.00 5.00 85.00
527 |ELARIRIE 4MilL=14 * 24.00 2.00 48.00
528 |4BENTE 10fFL=17 b3 40.00 2.00 80.00
529 | TR 1g £ 22,000.00 0.001 22.00
530 [/NEARR e 66.00 - - | B
531 |2 ERM/TS— iR 1.2M-(1190mm) PCS 13.00 0.20 2.60
532 |BERAR PCS 3.00 1.50 4.50
533 | RIEMEAR 11.5mm*50m % 100.00 2.00 200.00
534 |BERIR 820%350*10mm PCS 13.00 0.50 6.50
535 | FE P 240.00 1.50 360.00
536 |BEkIA § 32640mm PCS 1,330.00 0.06 79.80
537 |#E% TPXMOULDJS-306 % 158.00 0.001 0.16 |2t #4
538 |#% UP504-3. 4 % 100.00 0.001 0.10 | Bt A
539 % UP546-2.7 % 3,500.00 0.001 3.50 |2t #A
540 |HE% UP546-2.7 % 4,350.00 0.001 435 |BL it #
541 |#5% UP-C5004N(UP504-2.9) |% 3,000.00 0.001 3.00 | L3t #4
542 (#i%k UP-C5003BB-3. 4 % 1,900.00 0.001 1.90 | B3t #A
543 |#E% UP612-3. 9 % 20.00 0.001 0.02 | Bt
PR (BEFERUFR RO RN JEINGE
R AR 20214104108 27 PR AR 58




PP (BEFRFA RO « RENELSE FHEERAR

B SRR R

PHEEHEH: 2021410820

EHEN: ARTT

K E A
g B RS THREAL IO A Py o pe SRHE | RERG pon £
544 | FIEF lg (2! 1,000.00 0.001 1.00
545 | 3MIREE (4R 3K) 40T A~ 30.00 1.00 30.00
546 |—IHEA BL-BZ-004 E 1.00 5.00 5.00 | 2K
547 |[—UIA BL-BZ-007 E 1.00 5.00 5.00 | Sk
548 |— I A BL-BZ-012 E 1.00 5.00 5.00 [ 2RIk
549 | KIhEBA BL-BZ-019 £ 1.00 5.00 5.00 | ¥R
550 |BieE =) 10.00 5.00 50.00 |2k
551 |E4EE WHS5-20 14 2.00 2.50 5.00
552 |E4EmnE WM4-30 14 1.00 2.50 2.50
553 (4T 24V3W 0 6.00 0.30 1.80
554 |BRAT B4R 405 — A 280.00 0.50 140.00
555 |&8 164 — pes 233.00 0.30 69.90
556 |fT# 3%20W ™ 1.00 13.00 13.00
557 15060 F 4T Bk AF-5060H252W-3-B-S1 |pcs 1,920.00 0.09 172.80
558 |48 1*40W * 1.00 0.01 0.01 [Tt 38
559 |5 B 2*40W X 1.00 7.00 7.00
560 | FHAEERR TIV800-15 53 16.00 5.50 88.00
561 | S REER A 41. 6%0. 25MMT pcs 15.00 0.07 1.05
562 |R1k5h 209%209*3 pes 5.00 1.50 7.50
563 |4M{k.I% 3%200 PCS 10.00 1.00 10.00
564 M1k 3k T 44282%282 PCS 12.00 1.80 21.60
565 |44k BT 4%562%282 PCS 6.00 2.50 15.00
566 |150W BT &4 £ 5.00 0.50 2.50 |BEATHC 1
567 |iB4z M4*10 A 200.00 0.02 4.00
568 | AT BRAR 180W E 10.00 2.00 20.00
569 |CO90AR Ek#s E 9.00 2.50 22.50
570 |HRIE T836330 pes 178.00 0.01 1.78 |2t #A
571 (AT BLIR 100W = 33.00 0.01 0.33 (2t 1A
572 |FRYEE ELe ™ 16.00 0.01 0.16 | Bt 1
573 |#E LPC-60-1750 ™ 10.00 0.01 0.10 2.3t #A
574 |ERYE AD-A9X1W E 48.00 0.01 0.48 | 2T 3
575 [HIE AD-ASX1W E 31.00 0.01 0.31 [Eit A
VA L COREPAURFE BB BIRA: YT
HREW: 20214104 10H 28 WA R R




PP (REFREHERLD -

REmERBETHEERAR

FHE—EMRHTE R

VRAEEHER . 20214E10H20H

EHEM:. ARTIT

. EHHE WA

Jiia=2 B bk il R4 RO A 5E S yo TREE | ERN pe £
576 |HRIE RG09-W1C022S pes 37.00 0.01 0.37 |t #A
577 |FRIE RG15-W1C033-FD pes 684.00 0.01 6.84 | ELit #A
578 |LEDHTT TDAPR+H3WEREEIR ES 7.00 2.00 14.00
579 |LED&T4T TD425hFe+HaHEAR E 12.00 4.00 48.00
580 |LED&T A%, B3R, BER O |B 12.00 3.00 36.00
581 | T8 HY6ST B IR pcs 1,205.00 3.00 3,615.00
582 | HEXT B R981D7 pes 419.00 3.00 1,257.00
583 T8 HY6JT IR 14W/981D5 pes 92.00 3.00 276.00
584 | HYGAT B IR R981D4 pcs 1,000.00 3.00 3,000.00
585 (T8 HXJT IR R981D3 pes 76.00 3.00 228.00
586 |T8 H AT FIR 15W/981D2 pes 84.00 3.00 252.00°
587 |V EL 1.2M pes 48.00 2.50 120.00
588 |V HK 1.5M pcs 45.00 2.50 112.50
589 |T5—{AfLiBRIT & L=1150 pes 15.00 0.50 7.50
590 |T5S—iLiBERIT 8 L=1130 pcs 17.00 0.50 8.50
591 |LP05-03+B4¥ &L L=1123 E 798.00 1.00 798.00
592 |LH05-034T sk e, AR pes 1,590.00 0.10 159.00
593 |TS—#fb+i L=830 E 85.00 1.20 102.00
594 |T5S—ALAT K pes 147.00 0.50 73.50
595 |LP05-03+B4¥" #i L=523 £ 49.00 0.70 34.30
596 |TS—iHAbLk pes 417.00 0.06 25.02
597 |LP10-09+A4¥ & L=1198 pes 20.00 2.00 40.00
598 |LP10-09+A4% #& L=590 pes 50.00 1.00 50.00
599 [fT3kpy2E Tk, B4 pes 140.00 0.20 28.00
600 |LP08-034R% -+ #i L=556 pes 6.00 0.50 3.00
601 |LP08-03+¥ #A6 L=568 =S 144.00 1.00 144.00
602 |LP08-03+¥ #XA6 L=1176 E 41.00 2.00 82.00
603 |LHO8-14HE¥4T & pes 35.00 0.20 7.00
604 |AMGITERE LP10-10 PCS 11.00 1.30 14.30
605 |47k LH10-05 PCS 32.00 0.10 3.20
606 |E KT TW pes 1.00 7.20 7.20
607 |EKAT 10W pes 4.00 11.50 46.00

PTG (BUE PR B RN FRINGE

EFHAR: 202146104 10H

29

PFE AR R




PP RA (REFRIFELAD « RENIRL B FAHHERAT

L — R RIT AR LR

VHEEHEH : 20214E10820H

EWHEM: ARTT

R T 18 WAEHHE

g EF Gy i k= RN TR X BE S yem SRHE | RERG pe £
608 |fEEAR T8-14S-5P-290-1.5 A 340.00 0.50 170.00
609 |[EEIR T8FB-125-28P-1.2-V2 |4 134.00 0.50 67.00
610 |fFAHEIR BL-A060-DC pes 10.00 5.00 50.00
611 |fBEAR T8-125-12P-1.2-V1.0 pcs 2,676.00 0.30 802.80
612 |HHER T8-24S-12P-1.2-V1.0 pes 2,312.00 0.30 693.60
613 |4BHHR QP-7W pes 63.00 0.80 50.40
614 |HBEMR T5-220-48-V3 pes 427.00 0.60 256.20
615 |4BEIR T8-58-14P-Q pes 108.00 0.30 32.40
616 |4BEAR T8-6S-14P-Q pcs 192.00 0.30 57.60
617 |40144T Bk JFCB414BF-BC pes 1,000.00 0.01 10.00
618 |40144T Bk JFCB414BH-BC pes 1,000.00 0.01 10.00
619 |EHEsS 1.0#BH2PAL A pes 1,000.00 0.03 30.00
620 |#EHEa8 1.0 8#6PNS A pcs 950.00 0.05 47.50
621 |40144T Bk 4014H465W-S1-DM pes 2,500.00 0.02 50.00
622 |k R 1206-150.00K-5%-0.250 W PCS 1,000.00 0.002 1.68
623 |G F AR 0805-220.00K-5%-0.125WPCS 1,000.00 0.001 1.00
624 |k 5 e FE 0805-001.20K-5%-0.125WPCS 1,000.00 0.001 1.00
625 |k ERBH 0805-680.00k-5%-0.125W|PCS 1,000.00 0.001 1.00
626 |M5 5 H 1206-001.60R-1%-0.250W PCS 1,000.00 0.002 2.00
627 |G F R 1206-002.40R-1%-0.250WPCS 1,000.00 0.002 2.00
628 |l f L fE 1206-022.00R-1%-0.250WPCS 1,000.00 0.002 2.00
629 |HfE A CAP_ELE-022.00u-250V_|PCS 90.00 0.06 5.40
630 | H A CAP-SMD-0805-X7R-002|PCS 1,000.00 0.01 10.00
631 |BENEA B CAP-SMD-1206-X7R-010{PCS 200.00 0.02 4.00
632 |HEBRA CAP-MPP-022.00n-400V _|PCS 90.00 0.04 3.60
633 |HEH A CAP-MPP-220.00n-400V_|PCS 90.00 0.05 4.50
634 |MhH —iRE DIO-GEN-SMA-1N40071/PCS 900.00 0.01 9.00
635 | R DIO-GEN-SMA-ER1J1A-{PCS 200.00 0.01 2.00
636 |5 —iRE DIO-GEN-SMA-FR107-0]1PCS 200.00 0.01 2.00
637 LB VAR-07-470V-007D471{PCS 200.00 0.01 2.00
638 |RHMBRE X2-100nF-10%-275Vac-P]PCS 80.00 0.04 3.20
639 | T m /K LD-G8*10/2.5mH PCS 100.00 0.10 10.00

BOPRRAL (OREPBUFE ) R A W

HREAH: 20214104 10H 30 VHEANG: R




WiRf L (RETAFERAD - REWRMAETHRARAR

T — R AR

YRR 20214104200

EHRA: ARTIT

R TEEE WAL
rS EF S bk i THEELAL FRRBOHLR ey o yen TEHE | ARG e £
640 KRR EA 10.00 41.00 410.00
641 |T04t EA 19.00 7.00 133.00
642 MBS Q130 PCS 4.00 650.00 2,600.00
643 |54 PCS 10.00 45.00 450.00
644 |HEALEE EA 2.00 1,500.00 3,000.00
645 |BERNLEET) PCS 1.00 1.00 1.00
646 |HTRE K 2.00 72.00 144.00
647 |MEFEREREL EA 2.00 160.00 320.00
648 |HHET PCS 6.00 15.00 90.00
649 |# R Expander IS SET 2.00 10.00 20.00
650 |l IS PCS 1.00 - - | Bt
651 | TEHH ZEIER PCS 2.00 1.00 2.00 | 2T #A
652 |4HIHHR SMMEE R SET 4.00 157.00 628.00
653 |SKYWAX(f %eif) PCS 5.00 28.50 142.50
654 |iABR) PCS 148.00 1.00 148.00 |23t #A
655 |Si02 KG 24.00 32.00 768.00
656 | FL4EAkEK (T1305) KG 2.00 570.00 1,140.00
657 |/KEBIRTF 6MHZ A 217.00 9.00 1,953.00
658 | HEIEIH BRI il 14.00 32.50 455.00
659 |RbHeHhAE IR T BT % 1.00 260.00 260.00
660 |y BUIE SR P 10.00 168.00 1,680.00
661 |MRBIHRME CRRSFSRIAD EXCLLIL ™ 20.00 45.00 900.00
662 |ITO(SHS EALANER) 25*10/95:5MK % & A 30.00 37.00 1,110.00
663 |4% FEYIFESEFF¢2*8mm g 500.00 0.30 150.00
664 |8 EYIRSERF ¢ 6*6mm (g 2,500.00 0.40 1,000.00
665 |48 WAL g 100.00 0.40 40.00
666 |48 LR g 1,057.90 0.30 317.37
667 |%k YR ERFC6*6mm g 1,500.00 0.50 750.00
668 |%k #0.5mm g 50.00 0.50 25.00
669 |4 HA4N6*6 g 100.00 20.00 2,000.00
670 |%k BT g 500.00 0.50 250.00
671 |3/ 8PCBIR YF2441B 1 8,988.00 0.001 8.99 |t A
WEVPAE S (I PR D SR SETIR
mE A 20214°10A 100 31 WS AR FH




PP (BERFE RO « RENEM AR TFHRERAF

TR RIT G R

VPEEHER: 202148108 20H

EPHENM: ARTT

R EEHHE PRAEHHE
5 B bk iR g 8:-Y0A FRUR "R PN ye SRR | RERS pe £
672 [38EH (. ) 3361AB E 183.00 0.001 0.18 |23t #A
673 |/MA RS R2402 1 400.00 0.01 4.00 |2t #A
674 |4 8EMFGE. M. M) 2402V3 z= 2,130.00 0.001 2.13 | Bt #A
675 |418EM(FE. K. i) R2431 E 5,000.00 0.001 5.00 |23 #A
676 |PIN%t 0.45%13*0.65 K 10.00 0.002 0.02 |23t #A
677 |41N8PCB1R YF2481E/F-1 14 980.00 0.001 0.98 | ELit 1A
678 |41N8EM(E. ]) CD-2481E/F = 1,050.00 0.001 1.05 |2t #
679 |4N8EMH (. R) CD-24811/] E 150.00 0.001 0.15 | Eit 18
680 |4NN8EM(E. ) 3641AB E 400.00 0.001 0.40 |2t #
681 |PIN4t 0.51%10.28*0.7 K 41.00 0.002 0.08 it A
682 |41M8PCBHR YAID4741E/F-B 1 20.00 0.001 0.02 |23t #A
683 |618EM(F&. IR M) R2601(H35) E 14,201.00 0.001 14.20 | Bt 3A
684 |618EMF (. R, ) R2707 E 4,135.00 0.001 4.14 [Bit#
685 |T8EM(FE. K. ) 2775B(H &) = 1,334.00 0.001 1.33 |2t
686 |7M8EM (F. ) 2775B(Fi %) E 165.00 0.001 0.17 | Bt 1A
687 |71 8T 27755 &) 14 165.00 0.01 1.65 | Bt
688 |7T1N8EM(FE. R ) R2787 (K& E 32,618.00 0.001 32.62 [Eit#A
689 |PIN%t 0.45%7.5%0.65 K 20.00 0.002 0.04 (238
690 |PIN%t 0.45%10.28%0.65 K 400.00 0.002 0.80 |3t 1A
691 |PIN4t 0.45%13*0.65 K 243.00 0.002 0.49 (23t #A
692 |PIN4t 0.45%15.5%0.65 K 20.00 0.002 0.04 |23t #A
693 |PIN4t 0.45%16.5%0.65 K 170.00 0.002 0.34 [Cit A
694 |PIN4t 0.45*17*0.65 K 161.00 0.002 0.32 [Tt #A
695 |PIN4f 0.45%18*0.68 K 180.00 0.002 0.36 [Cit #A
696 |PIN%t 0.45%20*0.65 K 10.00 0.002 0.02 it #A
697 |PIN4t 0.45%24.5%0.68 K 75.00 0.002 0.15 |23t A
698 |PIN%f 0.51%9.3*0.72 K 80.00 0.002 0.16 |21 #A
699 |PIN4t 0.51%10.28*0.72 K 410.00 0.002 0.82 (23 A
700 |PIN%t 0.51%10.28*0.72 K 80.00 0.002 0.16 |2t #A
701 |PIN4t 0.51*%15*0.68 K 170.00 0.002 0.34 (B #A
702 |PIN&t 0.51*%15%0.72 K 117.00 0.002 0.23 [Tt A
703 |PIN4t 0.6%¥10.28*0.8 K 920.00 0.002 1.84 [Tt A
PP AL (S PR A SR BT
HEERAM: 20214104 10H 32 PHEAN G &8




WP R G (REP AU R« RN TR AR

T —ERT R RREE

VRN 20214108 20H

SHRA: ARMIT

R FKEHE WAEME

s E% S bk i R4 RO ) T e TEHE | AN pe &4
704 |8%8 A FE (/) 1588ABEG-5 E 18,974.00 0.001 18.97 | Bt #A
705 |PIN%t 0.51%10.28*0.7 K 460.00 0.002 0.92 | Bt #A
706 |mIREH CRE) 4.0cm*33m % 50.00 - - e
707 | GEE) 4.5cm*33m % 42.00 - - |t
708 |HRKH R 4.5cm*33m % 2.00 - - |EtE
709 |48 2004L-7 K 91.00 0.01 0.91 | Bt #A
710 |X %8 2004T4-2 K 13.92 0.01 0.14 | Bt #4
711 |Pinkt 0.51x10x%0.68 K 240.00 0.002 0.48 |BiTHA
712 |38 3631AB E 200.00 0.01 2.00 |2t #
713 |38 AT & 2441 14 5,629.00 0.01 56.29 |2t HA
714 |28/ 4 5 NB 2481 1% 18,179.00 0.01 181.79

715 (418 & R3491B lis 450.00 0.01 450 [ELit#A
716 |48PCBHR MSH34911/J-1 1% 450.00 0.001 0.45 |2t #A
717 |48 E R4401 1 7,500.00 0.01 75.00 |2t H#A
718 |48PCBHR R4401 1 8,000.00 0.001 8.00 | ELit #A
719 |54 8DVDEIfE i3 1,300.00 0.01 13.00 |2t H#A
720 |34 2002MZ3Q K 2.00 0.01 0.02 |t #A
721 |PCBIR LT-3668 s 30.00 0.001 0.03 [Tt
722 | B8 2002E8 K 207.00 0.01 2.07 |t #A
723 | HGEC-08625(SOL)U-K  |K 299.80 1.60 479.68

724 | X5 2003A-1 K 47.80 0.01 0.48 | 2T #
725 |35 2002JF K 10.00 0.01 0.10 |2t #A
726 |T8HEIT4E 1210%31*40 PCS 99.00 0.10 9.90

727 |T8-1.2MAMERE 35%35%1240 PCS 100.00 0.20 20.00

728 |T8-0.6MH & HKE 35%35%622 PCS 326.00 0.20 65.20

729 |4KE T51200%! ' 233.00 0.50 116.50

730 | ZHRE 263002600009 K 1.69 0.01 0.02

731 | iR 253002600412 K 0.84 0.01 0.01

732 | R 263002600026 K 0.96 0.01 0.01

733 | ZHRE 263002600013 K 6.46 0.01 0.06

734 | A 263002600012 K 42.00 0.03 1.26

735 | R 263002600014 K 4.64 0.01 0.05

WP BAAL (B PR A AL

EFRAM: 20214E10H10H

HRN: BRI

33

PN FR




WOV RAL (BB 24D .

FREEHTARIL A T A RE IR A A

S — RPN RA R

WASERER: 202148105200

SN ARFT

R IKEHHE PPAEME

Jia=) EF s bk %iRs g 8:-YiA U R HE o poe SRHE | REEH pem &4
736 | ZHRE 263002600011 K 70.90 0.01 0.71
737 | =R 263002600010 K 6.75 0.01 0.07
738 | THRE 1070101021 K 0.90 0.01 0.01
739 |ZHRE 1070101010 K 37.50 0.01 0.38
740 | AR 1040501001 K 64.00 0.01 0.64
741 | —Hk%E 1040503001 K 4.00 0.01 0.04
742 | AR 338200500008 K 19.95 0.01 0.20
743 | R 2.63003E+11 K 4.00 0.01 0.04
744 | S RE K 1.15 - - |EEH
745 | R K 1.59 - - |2
746 | ERE K 1.59 - - |t
747 | KIh&RAT K FHP-FMNWLIS01-A1 |4 253.00 1.00 253.00
748 B THR 3 E 8.00 0.30 2.40 | Bt #A
749 |BA&K 14 5.00 25.00 125.00 | 2.3t 14
750 | R4 % 2.00 10.00 20.00
751 |(EaETER 4 i 2.00 0.30 0.60 |2t A
752 B TEMR K3 Lii 26.00 25.00 650.00
753 |EBETR TAERR S b L 15.00 25.00 375.00
754 |FFL&%E KA 1 131.00 50.00 6,550.00
755 |HZER ki lis 268.00 0.30 80.40 |3t #A
756 |#F3K lis 38.00 25.00 950.00 |21t A
757 |RETK F 131.00 40.00 5,240.00 |2t #A
758 |BiERELS 19%20 A~ 1,400.00 0.05 70.00
759 |BhEE LS 22%25 A 500.00 0.20 100.00
760 | St 229.5%51 <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>